



## 用脚步丈量民情 用实干赢得民心

昨天上午,开发区举行“百千万”活动暨“用脚步丈量民情、用实干赢得民心”座谈会,进一步交流总结“百千万”蹲点调研活动中的好做法好经验,用身边人讲身边事,用身边典型教育激励身边人,引导开发区广大党员干部更好的围绕中心、服务大局,立足本职比学赶超、创先争优,进一步把活动引向深入,形成良好的舆论氛围。

172

### 开发区开展瓶装液化气专项整治

在整治过程中,还将普及瓶装液化气安全知识

173



#### 寻找西湖微笑使者

西湖边,一条文明风景线正在生根发芽,佩戴“笑脸i胸牌”的人,都会带着微笑,欢迎游客来问路、求助。

9月27日,杭州西湖景区管委会和阿里巴巴天天正能量再次发出邀请,招募首批2000位市民成为“杭州小i”使者,亮牌服务游客。阿里巴巴天天正能量提供10万元成立微笑i基金,奖励提供微笑服务的优秀志愿者。

图为西湖景区行政执法局女子巡逻队美女队员展示她们的“招牌微笑”。

本报记者 董旭明 摄

### 本报第三季“最美军训”走进浙江水利水电学院和浙江财经大学 男生争当“男神”,女生颇多英气

174.5

远离景点人挤人  
过一个文艺范的国庆节

177

企业订制月饼  
包装和赠品成主角

178